بسمه تعالی

[bookmark: _GoBack]قابل توجه كليه دانشجويان روزانه و شبانه متقاضي وام دانشجويي
ابتدا جهت ثبت نام اوليه با مراجعه به پورتال در سايت صندوق رفاه دانشجويان به نشاني اينترنتي www.swf.ir  نسبت به ثبت اطلاعات فردي و درخواست وام براي نيمسال دوم 99-98  اقدام نموده وسپس مراحل ذيل را انجام دهید.
الف- دانشجوياني كه اولين بار متقاضي وام مي باشند:
 براي دريافت  وام پس از طی مراحل 1 و 2 با به همراه داشتن مدارك ذیل  تا تاریخ10/12/1398به فاز یک  -ساختمان اداره امور دانشجويي – طبقه اول – اتاق 21 : سركار خانم چگینی مراجعه نمایند . 
مرحله 1- مراجعه به سايت دانشكده ، لينك معاونت دانشجويي ، وامهاي دانشجويي سپس پرينت فرم وام  ، تكميل و تحويل آنها تا تاريخ مقرر تحویل نمایید .
مرحله 2- سپردن تعهد محضري طبق فرم تعهد نامه به همراه ضامن معتبر(كارمند رسمي) در يكي از دفاتر اسناد رسمي سراسر كشور
مدارک مورد نیاز:
- اصل وكپي سند محضري دريافتي از دفترخانه 
-كپي حكم كارگزيني ضامن                                                                           
 -كپي صفحه اول شناسنامه دانشجو
-كپي پشت ورو كارت ملي دانشجو
-كپي كارت دانشجويي
-كپي پرينت انتخاب واحد
- افتتاح حساب (تجارت كارت جوان) در بانك تجارت شعبه خاني آباد نو كد907 (واقع در ميدان تر بارسالن بانکها) فقط مخصوص دانشجويان روزانه  و به همراه داشتن شماره حساب   - جهت دريافت وام متاهلي همراه داشتن كپي شناسنامه و كپي كارت ملي همسر دانشجو وكپي صفحه 1 تا 5 عقدنامه نيز الزامي  مي باشد.
توجه : به مدارك ناقص و مداركي كه بعد از مهلت مقرر تحويل گردد ترتيب اثر داده نخواهد شد .
ب-آن دسته از دانشجوياني كه قبلا مدارك خود را تحويل اداره امور دانشجويي داده اند و وام دريافت نموده اند مشخصات خود را ( نام ، نام خانوادگي ، نام پدر ، شماره شناسنامه ، كد ملي ، شماره دانشجويي ، رشته و مقطع تحصيلي ، پيوسته يا ناپيوسته ، ترم ، روزانه يا شبانه ) به آدرس chegini@shariaty.ac.ir  تا تاريخ10/12/1398ارسال نمايند. ( مشخصات فارسي و كامل ارسال گردد . به مشخصات ناقص ترتيب اثر داده نخواهد شد ) .
** تذكرمهم : تاريخ تعيين شده قابل تمدید نمی باشد.
                                                                                                           اداره امور دانشجويي

