بسم الله الرحمن الرحیم
یا ایهاالناس انا خلقناکم من ذکر و انثی و جعلناکم شعوباً و قبایل لتعارفوا ان اکرمکم عندالله اتقاکم(حجرات13)
و اینچنین ندای آزادی بخش اسلام،از زبان نورانی خاتم النبیین(ص) شنیده شد که بشارتِ برابری حقوق انسانها در سرزمین برده داری جاهلیت عرب را می داد و گرچه پایه های حکومت استکباری ابوسفیان ها را به لرزه انداخت،اما در مسیر جهانی شدنِ تفکر ناب محمدی ، پادشاهی های استکباری ایران و روم آن زمان را نشانه رفته بود.هر چند آزادی،فقط بخش کوچکی از دین بزرگی است که خداوند جهان به تمامی مردم جهان در تمامی اعصار و قرون هدیه کرده است،اما بی شک بخش مشعشعی از تعلیمات الهی آن است که فطرت انسانیِ دردمندان جامعه جهانی را سیراب می کند.اکنون از ظهور دین مبین اسلام بیش از 1400 سال می گذرد.هزارو چهارصدسال انساندر مسی کشف حقایق علمی و خلق علم و فهم جهان به جلو رفته است اما هنوز بشریت تشنه کلام وحی است.
تاریخ چند صد ساله اخیر غرب این حقیقت تلخ را آشکار می سازدکه نوع انسان در مسیر پیشرفت های مادی در ابعاد اخلاقی و معنوی متأسفانه سیر قهقرایی داشته است.ایدئولوژیِ دگم اندیشِ مسیحیت قرون وسطی،زمینه را برای رشد مکاتب اصالت النفع،از قبیل لیبرال دموکراسی فراهم نمود.تبلور چنین اندیشه هایی باعث شد تا نگاه انسان ها بر اساس قدرت آنها شکل بگیرد.برده داری یکی از جلوه های چنین تفکراتی بود.کشف سرزمین ها و اشغال آنهاهمراه با رنگ تیره ساکنان آن سرزمین،سرمایه داران رابه طمع بهره برداری از آنها انداخت.مبارزات ضد برده داری و الغاء آن،باعث نشدتا اندیشه ی درجه بندیِ شهروندان نیز ریشه کن شود.نگاهی کوتاه به تاریخ آمریکا و نحوه برخورد با سیاهان این سرزمین، نشان دهنده این حقیقت تلخ می باشد.در آمدسیاهان،خدمات اجتماعی،برخورد قضایی و پلیسی همراه با تعداد زندانیان، شرایط محله های سکونت ایشان و دیگر آمارهای اجتماعی اثبات کننده نگاه نژادپرستانه به رنگین پوستان ساکن آمریکا و غرب می باشد.
انقلاب شکوهمند اسلامی ایران از اولین روزهای پیروزی خود،بلکه از بدو تولد خود در قیام خونین پانزده خرداد42 به رهبری مردی از سلاله رسول مکرم اسلام و با بنیان تفکرات صریح اسلام گرچه به ظاهر حکومت طاغوت در ایران را نشانه گرفت و تا سرنگونی کامل آن به پیش رفت اما در واقع تمام استکبار و طاغوت در جهان را به لرزه انداخت و خط فکری آن با ادبیاتی ساده از دهان امام مستضعفین جهان،خمینی کبیر،بیرون آمد که:"هرچه فریاد دارید برسر آمریکابکشید. "و اینچنین بود که میلیون ها انسان خسته از ظلم و تبعیض و نژادپرستی در سراسر جهان،فریاد فروخفته خود را از دهان آزادمردان و آزادزنان ایرانی شنیدند که:"مرگ بر آمریکا"
امروز پس از گذشت بیش از چهار دهه از آغاز انقلابی که حق آزادنفس کشیدن را به مردمِ سرزمینی که مهدِ آن
بوده هدیه کرده،انسان های آزادی دوست را این بار نه در عراق و یمن و فلسطین اسلامی،بلکه در اروپا و آمریکای مسیحی جهت یافتن هوایی تازه برای تنفس بسیج کرده است.پرچمی که نماد خشونت ، ظلم و تبعیض است این بار نه در ایران و سوریه ولبنان ، که در زادگاه خود به آتش کشیده می شود و حقانیت شعار "مرگ بر آمریکا" بی پرده و نمایان در مقابل هر انسانِ اهل فکرِ منصف، جلوه گر می شود. حتی اظهارنظرها و مواضع رئیس جمهور منفوری چون ترامپ نیز این موضوع راتأیید می کند. رسانه ها اکنون به خوبی رفتار ددمنشانه پلیس آمریکاضد سیاه پوستان آمریکایی را به تصویر می کشند.اگر در سالیان گذشته ،سبعیتِ سردمداران آمریکایی در نحوه رفتار و برخوردبا ملت های مستضعف،در نقاط مختلف جهان در رسانه ها سانسور می شد،اما اکنون به مدد رسانه های نوین،گریزی از قبول این واقعیت نیست.چنین شرایطی موجب خشم و نفرت ملت ها و رسوایی نظام اخلاقی غرب در نمایش حقوق بشر دروغین گردیده است.
ما اساتید بسیجی ، ضمن حمایت از خیزش سیاه پوستانِ مظلوم و تحت ستم آمریکا ، اعلام می داریم با هرگونه  تعامل و مذاکره با رژیم نژادپرست آمریکا به هر شکل مخالیم . ما به عنوان گروهی مسلمان اعلام می داریم از منظر اسلام،انسان ها دارای حقوق برابر در روابط اجتماعی می باشند و هیچ قدرتی حق اجحاف و ظلم به هیچیک از آحاد بشری را ندارد.
همانا گرامی ترینِ شما نزد پروردگار، با تقواترینِ شماست.
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